

ГОТОВЯСЬ К ПЕРЕПИСИ

Москва. Центральный Вычислительный центр Центрального статистического управления СССР решает важные задачи, связанные с проблемами перехода к народному хозяйству. Сейчас для этого увеличивается число респондентов страны строятся новые здания общей площадью 24 тысячи квадратных метров. Здесь имеются современные оборудование и будут тестироваться материалы для переписи населения СССР 1979 года. Приготовлены и готовы к работе новые машины. Уже началось использование новой техники — системы автоматического контроля качества кода, разрабатываются алгоритмы и программы про-

ведения переписи. Для обработки же методов и обеспечения чистоты в Москве, например, в одном-двух районах будут проводиться пробные переписи. Ее данные будут учтены в дальнейшей подготовке и наладке общесоюзного мероприятия.

На левом снимке (слева направо) руководители группы ЭИМ В. Соловьев, инженер-электрик А. Ларионов и старший оператор ЭИМ М. Милюков.

На среднем снимке: новое здание.

На правом снимке: оператор ЭИМ комсомолец Г. Литова.

Фото В. Кунова. (Фотохроника ТАСС)

Партийная жизнь

Политическое воспитание — требование съезда

Коммунисты и беспартийные труженники сталелитейного завода имени Дзержинского ищут и работают сейчас в обстановке большого политического и трудового подъема, вызванного историческими решениями XXV съезда КПСС. Завершение коллектива вполне начал свою работу в первом году десятилетия пятилетия. План семи месяцев по реализации программы выполнен на 103,7 процента.

Большие задачи стоят перед коллективом в первой пятилетке, за годы которой нужно освоить 28 миллионов рублей капиталовложений. Чтобы успешно выполнять эти задачи, коллектив ведет идеино-воспитательную работу, направленную на повышение коммунистического сознания трущадки.

Партия заочно проводит работу по совершенствованию всей идеологической работы. За последние время на заседаниях ее были рассмотрены такие вопросы: «О повышении ответственности коммунистов-руководителей в выполнении служебных обязанностей» и партийной дисциплины», «О трусовости стеной пятого партийной организации века

встандартного оборудования». «О роли администрации в общественных организациях в повышении трудовой и общественной дисциплины, соврепшей времени», «О работе парторганизации цеха БИС по дальнейшему усилению коммунистического воспитания коллектива» и другие.

Основу всей работы по идейному и нравственному воспитанию составляют, в первую очередь, пропаганда марксизма-ленинизма. Всеми формами партийной работы на заводе было отмечено свыше 3700 коммунистов, комсомольцев, беспартийных. Политическую работу ведут комсомольские ячейки, политинформаторы, лекторы общества «Знание». Беседы организуются на различные темы с показом хроникально-документальных фильмов, проводятся устные журналы, конференции, встречи с писателями, артистами.

С большим успехом прошли такие мероприятия, как вечер «Он в бою и на трудовом посту», установка переводчиков производства, ударника коммуни-

стического труда, посвящение в рабочие, фестивали искусства, в которых приняли участие все цеховые коллективы.

Партийная организация строит все формы идеологической, массово-политической работы, воспитательной, общественной работы в труду. В соревновании за коммунистическое отношение к труду участвуют 183 коллектива. Пискомое здание ударника коммунистического труда насчитывает тысячам человек. Лучшим в коллективе по отношению к заводу «Лучший по профессии». По деловой системе участвуют в движении 3110 человек, 68 комсомольцев.

Для усиления трудовой активности инженерно-технических работников, направленных на разработку и внедрение новых, усовершенствование культуры производства, повышения технического уровня организации соревнования по лучшим творческим планам. В нем принимают участие 400 человек. Победителям присваиваются звание «Лучший инженер», «Лучший техник». Широко распространение нашло со-

ревнование за звание «Лучший мастер-воспитатель».

В ответ на решение учредительного собрания КПСС коллектив завода принял на 1976 году обязательство. Главная цель сегодняшнего соревнования — борьба за высокую эффективность производства и качество работ. Первым цеховые партийные организации уделяют большое внимание тому, чтобы создать на предприятии обстановку верного отношения к нарушителям трудовой дисциплины — прогульщикам, пьяницам и другим. Немало проводится мероприятий, направленных на сокращение различных нарушений, но, к сожалению, они еще имеются. Нужно сказать, что еще слабо работает этот направленный цеховые партийные ячейки — цеховые парторганизации, партбюро.

Партийная организация может многое сделать по коммунистическому отношению трудящихся. Следует еще больше повысить требовательность к работе организаций, поскольку они располагают действенными методами формирования коллектива людей.

Наша партийная организация направляет свои усилия на совершенствование политического и нравственного воспитания трудящихся, на решение сложнейших задач, выдвинутых XXV съездом КПСС.

Ю. ШИРГАЛЬСКИЙ, секретарь цехового комитета КПСС.

С концертом — к косцам

Атбгбарга городского Дома пионеров побывала в гостях у ребят в поселке «Дубровка». Мы приехали в то время, когда на дугах, валяющихся травянистых полях, работала сенокосилка. Здесь между Губовым и Семеновым, недалеко от реки Сухож, в урочище Луки трудятся бригады Ивана Пуляева, Бардына. На площадке работала Николай Михайлович Недосевин, а сзади — Николай Иванович Кларина и Петровна Костина. Рабочие котловы совхоза и сотрудники совхоза не только работали, но и занимались сеном.

Секретарь партийного комитета В. Павлов и комсомолец пригласил в обсерваторию сенокоса заглянуть на уборку сена на зеленой поляне, которую собираются на время импортированную почву. Начался разговор о состоянии плодородности. Активное участие в нем приняли Сергей Зубов, Александр Селиванов, Софья Софья, Мария Звездина и другие ребята. В заключение в обсерватории устроили школь № 15.

Секретарь обкома комсомола Владимир подошел к студенту КПК филиала института степей Феликса Шалова и предложил от имени товарищей по работе поблагодарить его за концерт. Советские ребята обратили внимание и заботу, которую проявил об атбгбарга директор совхоза И. И. Староверов и секретарь райкома В. И. Номлов. С букетом вольных ромашек и лепестком настроения возвратился ребята в родной город.

Г. ЧЕРНЫШЕВ, директор городского Дома пионеров.

Меры приняты

«Безо всякого дождя» так выразился материал редакции в статье, опубликованной в газете «Ленинское знамя» за 9 июня текущего года. Речь шла о поломке хранилища хлоса, оборудованная на текстильном комбинате.

Застетствительность текстильного комбината в С. Тагасе сообщила редакция, что факты рассмотрены на совещании при главном инженерном управлении. Факты, отмеченные в газете, правильные. Для выяснения причин аварии и принятия дальнейших мер: для устранения аварии, распределение 100 процентов, оборудованная в течение года отпущены немол, оговоренные условия, осуществлены. Ведется ремонт складских помещений.

В результате конкурса мероприятий, проведенных в цехе, будут поставлены в производство и производятся потребители в производственных цехах.

Ф. РУМЯНЦЕВА, секретарь цехового комитета КПСС.

На экономические темы

ИНИЦИАТИВЕ РАБОЧИХ

За две истинные пятилетия коллектив нашего предприятия на тех же площадях и без увеличения численности работников добился роста производства вольнона в два раза и сталелитейного — в три раза. Это достигнуто за счет улучшения экономической деятельности, повышения качества продукции, внедрения ряда высокопроизводительных технологических процессов.

В связи с этим хотелось бы сделать небольшой экскурс в прошлое еще в 1971 году коллектив завода сталелитейного выстоял с инициативной сплоченно каждая работающая вступила в ряды работников, особенно более рационального использования времени, интенсивности труда, быстрого продвижения в жизни, достижения по новой технике, передовой технологии, внедрения лучших приемов. В этот период в 1975 году составила 142 человека-час.

Больше распространено на предприятии получила по-

лучше муромского токаря, Героя Социалистического Труда А. Курьяева по пересмотру норм выработки и сторону дисциплины. Оператором, техником, курьером и размотчик добровольно поднял на него руководство цехов, общественных организаций, заявляя с просьбой о повышении их нормы выработки.

Пересмотр подкрепился, как правило, идеологическо-техническими мероприятиями. Патристические вечера подкреплены не только моральными побуждениями, но и материальными. При выявлении новых норм увеличивались размер премии не только инициатору, но и всем работам, взявшим на плечи данного вида работ. Тот, кто лучше выполняет задания, получает разовую премию на 10—15 рублей больше обычного.

За девятую пятилетку из 544 новых людей пересмотрены нормы выработки на сумму 603 тысячи рублей, из них 2

50 процентов по заявленным работникам.

Пересмотр норм осуществился по утвержденным графикам на год и квартал. Он проводится до рабочих. Но, не дожидаясь сроков, труженники сами предлагают наши варианты, что облегчает пересмотр норм, не вызывает недовольства. Намного виднее стремление рабочих сделать больше и лучше в своем цехе, у себя, в цеху. Чувствуется забота народного труженника о повышении эффективности производства.

Удельный вес технических, основанных норм сегодня составляет 80,5 процента, или 84,2 процента охват все сделанных.

В ходе обсуждения проекта «Осуществления дальнейшего развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы» ряд передовиков предложили ряд типичных заданий за четыре го-

Главная цель — конкретность

Создается определенная практика, когда члены нашей Восточной комиссии в своей работе используют многообразие форм проверки исполнения того или иного решения. Как осуществляются работы изыскателей, что предпринимается для этого — вот главная цель.

Иные в области здравоохранения и социальная работа гороксам различных кругов задач. Прежде всего необходимо постоянно укреплять материально-техническую базу центральной районной больницы, оказывать медицинскую помощь населению, охранять материнство и детство. В сочетании с большой работой отружидшихся немаловажное значение приобретает и доля участия в решении конкретных задач.

Например, для рассматриваемых свободные вопросы охраны труда и здоровья рабочих текстильной комбината, соблюдения санитарно-гигиенического режима на сте-

кловаде им. Дзержинского, так, нам приходится выслушивать жалобы, что имеются случаи в помещениях городской заводы им. Дзержинского, когда посетителям долго приходится ожидать, пока придет врач. Недостатки были устранены по рекомендации комиссии.

Штрепы стара привлекаться к работе, но обнаруживаются вопросы профессиональных организаций. При рассмотрении состояния труда в тресте «Стеклострой» вместе с нами эту работу проводил представитель треста И.С. Баренникова и другие члены комиссии. Помогли нам в активности профсоюзной организации текстильного комбината при проверке условий работы в цехах, затем совместно выработали эффективные меры по устранению вредных условий работы.

При подготовке материала на заседание исполкома практикуем в такой метод, как проведение совместного совещания членов комиссии и представителей предприятий, организаций системы. Этот практикум позволяет нам совершенно однозначно определять конкретные задачи, что отвечает на двучленные недостатки, почему они произошли. Скажем, при проведении осмотра труда на хурстальном заводе был выявлен недостаток. На месте с руководителем цеха поставили найти пути их устранения. На это же отвечает на двучленные недостатки, почему они произошли. Скажем, при проведении осмотра труда на хурстальном заводе был выявлен недостаток. На месте с руководителем цеха поставили найти пути их устранения.

На выездном заседании комиссии, проходившем на текстильном комбинате, присутствовали начальник цеха, отделов, служб. Вместе с ними проводились проверки, позволяющие улучшить охрану здоровья текстильщиц. По истечении срока отведенного времени депутаты побывали на этом предприятии и убедились в его образности и конкретности мероприятия. Дела там значительные.

В Илеме продолжается улучшение в рост числ. Польностью на колхозах, колхозах зерном. Подворожили скотины и овцы. На 16 процентов возросла цена на муку. Это привлекло и подворожие хлебобулочных изделий и разведение свиней, которые наряду с рыбой является одним из основных продуктов питания илемец. Цена на рыбу была повышена вдобавок на 19 процентов.

На СИНМКО, колхозах в Тонинском районе протестуют против роста стоимости жизни в стране.

Фото Джонал пресс-ТАСС.

тально улучшить, сократив расходы на содержание, сократив расходы на содержание, сократив расходы на содержание.

Нельзя сказать, что только от комиссии зависят успехи. Они достигаются общим усилием. Редко прибегаем к форме депутатского запроса на предприятие, что было в руководстве завода им. Дзержинского и треста «Стеклострой». Названные предприятия сразу же поспешили ответить на депутатские запросы. К сожалению, бывает так не всегда. По нашему заданию до сих пор мы выжидали решение горсовета относительно мюльер грузовых автомобилей, находящихся в эксплуатации в тресте «Стеклострой». Руководители треста только что и не год назад, как мы были с органами швейной фирмы. В ближайшее время мы обратим их внимание на депутатский запрос. Недавно только еще порой отослать и комиссионным отделам товарищеского населения. Мы также пригласили директора комбината «Сройбизнес» Е. И. Баренникова, о чем мы писали в газете. А ведь речь шла о работе администрации данного предприятия в течение всего заседания и начальны автореда-

Активная деятельность членов комиссии позволяет нам расширить круг рассматриваемых вопросов, оказать помощь на собственных решениях. Народным представителям необходимо учитывать, что они должны применяться в соответствии с законом о статусе депутатов Советского Союза.

Р. ЛЬВИНСКАЯ, председатель постоянной комиссии здравоохранения и социального обеспечения городского Совета.

ЗА РУБЕЖОМ

Восточная комиссия

Восточная комиссия рассматривает вопросы развития сельского хозяйства восточных районов, особенно в связи с переходом от уровня производства их в колхозах и совхозах к четкому взаимозависимости заготовительных организаций с работниками сельской хозяйства. Таких взаимоотношений строится на основе договоров контрактиции, которые являются мощным рычагом экономической связи города с деревней.

В Основных направлениях развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы указана необходимость обеспечения закупки сельхозпродуктов в соответствии с договорными контрактами на твердую цену, как и сверх плана. Заканчивается договоры дальним сроком на пять лет с рублевой по годам, что создает возможность для более устойчивой и согласованной деятельности хозяйства и заготовителей.

Государственная инспекция по закупкам и качеству сельскохозяйственной продукции по району проведла значительную работу по заключению договорных контрактов на все виды продукции на текущие поставки.

План закупок картофеля и овощей на десятуя пятилетку значительно увеличен. В минувшей пятилетке картофеля было закуплено 69 тысяч тонн, в текущей надо закупить в колхозах и в населения района 110 тысяч тонн, или по 22 тысячи тонн ежегодно.

В двоякой политике в отношении закупки и реализации своих обязательств по договорам контрактиции на поставки государству картофеля и овощей, в частности в ассортименте. Так, совхоз «Знамя труда» воздал за пятилетие 2832 тонны картофеля, колхоз «Россия» — 1337, 40 лет Октябрь — 1259, колхоз им. Вольского — 870 тонн и т. д. Гусевская и Куровская заготовители, потребкооперации не обеспечивали выполнения плана закупок картофеля у населения (недолжи 416 тонн). В результате район вынужден был платить по закупкам картофеля только на 90 процентов.

Совхоз «Гусевский» воздал государству свыше 1513 тонн овощей «Победа» — 1314 тонн. А колхоз им. 16 годовщины Октября воздал в пятьлетие по почти исключительно за счет колхоза.

Применяя на себя обязательство поставки государству определенное количество продукции, колхозы и совхозы обязаны чувствовать ответственность за выполнение своих обязательств. В отчетном докладе ЦК КПС РСФСР XXV съезду партии говорится о том, что надо не только заменять картофелем, а растительное масло, но и другие продукты. На столе советского человека должен быть все.

А как насчитать товарный фонд? Колхоз им. 16 годовщины Октября оказался в долгу перед государством, 25 тонн свежих помидоров, но

Проверяем готовность к жатве Вести работы комлексно

Август — самый горячий месяц в году. В колхозах и совхозах начинается сезон жатвы. Вот и наступил август, и пора уже начинать жать хлеб, в первую очередь пшеницу, овес, ячмень. Но в одну из этих работ невозможно пустить из виду специалистов и специалистов хозяйства.

На днях мы проверили готовность к жатве зерновых трудящихся колхоза им. Вольского. В уборочный период в колхозе было 100 человек, 85 на поле, 45 — ячменя, 50 — гречки, 120 — кормового люпина. Всего 810 человек.

На жатву выдты четыре зерноуборочных комбайна. Комбайнерами утверждены опытные механизаторы: калелор отдела Турулово Крестово Значимы И. Ф. Чернов, А. Ф. Зинков, Н. И. Белов, В. Захарюкин.

Но еще не ко всем комбайнерам подобраны помощники. Не утверждены рабочий шаша уборки, не утверждены на заседании правления совхоза, которые будут отвечать от комбайна зерно на поле. Да и комбайны еще не все полностью подготовлены к работе.

Изюмса недозрел к приходу зерна нового урожая на текущий четырех зерноуборочных машин две новые, однако их номера, им старые машины еще не утверждены. Для нормальной работы сумки требуется заменить металлургическую сетку и подкачать второй телогенератор. А пневматический насос, совмещенный с первым, не работает. Самая гречка и ячмень от колхоза сорвала (редька), до сих пор — и который уже год! — даже не установлен. Необходимо установить от мусора тракторы, необходимо прилаживать и зерноуборочные комбайны — и зерноуборочные комбайны.

Словом, недозрел к подготовке к жатве хлебоз в хозяйстве зерноуборочных комбайнов.

И. ИЛИМЕНКО — инспектор районного комитета народного контроля, Н. БАЖЕНОВА — начальник госинспекции, Н. ПОГУРИНА — наш корреспондент.

Проверяем готовность к жатве Вести работы комлексно

Август — самый горячий месяц в году. В колхозах и совхозах начинается сезон жатвы. Вот и наступил август, и пора уже начинать жать хлеб, в первую очередь пшеницу, овес, ячмень. Но в одну из этих работ невозможно пустить из виду специалистов и специалистов хозяйства.

На днях мы проверили готовность к жатве зерновых трудящихся колхоза им. Вольского. В уборочный период в колхозе было 100 человек, 85 на поле, 45 — ячменя, 50 — гречки, 120 — кормового люпина. Всего 810 человек.

На жатву выдты четыре зерноуборочных комбайна. Комбайнерами утверждены опытные механизаторы: калелор отдела Турулово Крестово Значимы И. Ф. Чернов, А. Ф. Зинков, Н. И. Белов, В. Захарюкин.

Но еще не ко всем комбайнерам подобраны помощники. Не утверждены рабочий шаша уборки, не утверждены на заседании правления совхоза, которые будут отвечать от комбайна зерно на поле. Да и комбайны еще не все полностью подготовлены к работе.

Изюмса недозрел к приходу зерна нового урожая на текущий четырех зерноуборочных машин две новые, однако их номера, им старые машины еще не утверждены. Для нормальной работы сумки требуется заменить металлургическую сетку и подкачать второй телогенератор. А пневматический насос, совмещенный с первым, не работает. Самая гречка и ячмень от колхоза сорвала (редька), до сих пор — и который уже год! — даже не установлен. Необходимо установить от мусора тракторы, необходимо прилаживать и зерноуборочные комбайны — и зерноуборочные комбайны.

Словом, недозрел к подготовке к жатве хлебоз в хозяйстве зерноуборочных комбайнов.

И. ИЛИМЕНКО — инспектор районного комитета народного контроля, Н. БАЖЕНОВА — начальник госинспекции, Н. ПОГУРИНА — наш корреспондент.



ПРАЗДНИК ШАХМАТ

1 августа наш город посетили чемпионы мира по шахматам, международный гроссмейстер Анатолий Карпов и чемпион мира в игре по переписке, гроссмейстер Яков Эстэрн.

Многолюдно в этот день было в клубе стекольного им. Державского, где проходила встреча. Яков Эстэрн и Анатолий Карпов рассказали о шахматной жизни в нашей стране и за рубежом.

Игры в турнирах в Потрорене, Дублине, Мадриде и Сосносе. Турниры уже присваивается звание «Шахматный Оскар» — приз лучшего шахматиста мира.

Приводим некоторые из его ответов на многочисленные вопросы собравшихся.

Вопрос: Кто вы? Вы желали встретиться в борьбе за шахматную корону?

Ответ: Все равно кого — лишь бы хорошо играть.

Но Однако финишieren прова, ватьто хороши и не его, яна.

Вопрос: Как Вы относитесь к игре по переписке?

Ответ: Я редко пишу письма вообще. Но переписке не играю. Это занятие требует много времени, дисциплины. Ни то, ни другое у меня нет (смех, аплодисменты).

Вопрос: Любите ли Вы играть в шахматы?

Ответ: Иногда играю ради удовольствия.

Вопрос: Не расстраивает ли Вас вероное выступление в серьезных оновременной игры?

Ответ: Если после моих выступлений шахматы получат еще большую популярность, а буду счастлива.

Вопрос: Ваши ближайшие планы?

Ответ: В конце августа буду выступать в международном турнире в Мадриде.

Вопрос: Выскажите ли шахматный клуб необходимость для нашего города и не смогли бы Вы помочь в его организации?

Ответ: Да, как правило, где есть шахматный клуб, там и лучше организованы все шахматные мероприятия. Наше государство, наши местные власти идут нам на встречу. Однако нужна именно ваша инициатива в этом вопросе. Нужно быть более настойчивыми.

Чемпион мира ответил и на многие другие вопросы. Затем ола гроссмейстера дали сеанс оновременной игры на 20 досках досками. Надо заметить, что очень многолюдно было в клубе, поэтому встреча была прервана в начале игры.

Л. Д. Розенберг, С. Н. Ковалев, И. Т. Зуев, Ковалев, не все выходящие смогли сыграть с выдающимися гроссмейстерами, но тем не менее все увидели «сеанс Карпова» в игре.

В этом сезоне чемпионом мира выиграл экс-партнер Анатолий Карпов. Его партнерье имело возможность сыграть, однако не смогли сосредоточиться свои внимание — слишком много было на желании добиться успеха.



В клубе стекольного завода имени Державского в этот день проходила встреча с чемпионом мира Анатолием Карповым и чемпионом мира в игре по переписке Яковом Эстэрном.

В 1969 году — чемпион мира среди юношей. В 1972 году Анатолий Карпов уверенно выигрывает в крупных международных турнирах в Москве, Гастинге, Сан-Антонио, где завоевывает высший класс игры.

Победа в Олимпиадах 1972 и 1974 годов и чемпионате Европы 1974 года в составе сборной страны, победа в международном турнире в Мадриде выигрывает Анатолий Карпов в число выдающихся наших шахматистов.

Победа в межзоновой турнире в Ленинграде (победа над Т. Потуркиевым, В. Славским и В. Корчманом) дала право сыграть с чемпионом мира Р. Фишером. Анатолий Карпов очень тщательно готовился к этому матчу. Однако встреча закончилась вничью, а Карпово оказалось. Бедя в конечном итоге, как сказал Анатолий, выиграл бы шахматы.

И вот уже в турнир чемпионов мира по шахматам Анатолий Карпов вновь радует своих поклонников: выигрывает

Вопрос: Когда у Вас появились любовь к шахматам и почему именно в них?

Ответ: В шахматы я начал играть в возрасте пяти лет. Мой отец страстно любил шахматы, хотя и не так сильно играл. Он и передал мне эту любовь.

Вопрос: Когда Вы последний раз проиграли и почему? (смех в зале).

Ответ: Последний раз я проиграл финишному Турне в матче-турнире в Милане. Я был далеко не в лучшей форме.



Анатолий Карпов и Яков Эстэрн играют в шахматы.



Анатолий Карпов и Яков Эстэрн играют в шахматы.

В другом сеансе Яков Борисович Эстэрн сделал две ничьи при остальных победах. Ничьи сделал В. Ф. Ордолов и Е. В. Белов — оба с темновым комбината.

Время и лезнем сюда звучит аплодисменты гроссмейстера. Выразился пожелание Юрия Лизы любителя шахмат нашего города заплатить надолго. Он высылал в настоящее время письма друзьям и мулатр игры.

Д. ПИСУНОВ.

На семинаре веру — чемпио на мира Анатолий Карпов отвечает на вопросы любителей шахмат. В середине — сеанс оновременной игры проводит Я. Эстэрн. Внизу — турнаева.

Фото В. Толмачева.

ТЕЛЕВИДИЕНИЕ

4 АВГУСТА, 9.30 — И. С. Тургевае — «Нахлыбни» (11.20) — «Три дня в танам народов СССР». (14.20) — «Документальное фильм» 15.05 — «Взломщики в пригород», 16.00 — «Фильм-летом» «Взломщики в пригород», 18.45 — «Улов Тана». Мультифильм 18.25 — «Человек и закон», 18.55 — «Тарас Шевченко», 19.05 — «8 марта и социальный прогресс» 19.20 — Художественный телефильм «Самостоятельный остров капитана Немо» (Франция). 1-я и 2-я серии, 21.00 — «Время» 21.30 — «8 марта друзьям», 22.15 — «Концерт-сервис».

5 АВГУСТА, 9.10 — Гимназия. 9.30 — «Один день пионерского лета», 10.15 — «Тан самостоятельный остров капитана Немо». Художественный телефильм Франции. 1-я и 2-я серии 14.15 — «В буднях великих строков». Киноролики: «Три дня в танам народов СССР» 14.55 — «Творчество Тараса Шевченко» 16.25 — «Семый род». Художественный телефильм 17.30 — «С аттестатом зрелости и комсомольской путевкой». 18.15 — «8 мартовом писем солдате», 18.30 — «Наука сегодня», 19.00 — Н. Рижский-Корчман — «Фантазия для симфонического оркестра на русские темы» 19.10 — Художественный телефильм «Тан самостоятельный остров капитана Немо» (Франция). 1-я и 2-я серии 21.00 — «Время». 21.30 — «Испытай себя».

Заместитель редактора С. Е. ЛЕВЧЕВ.

ГУСЬ-ХРЕСТАЛНИЙ УЧЕБНЫЙ ПУНКТ ВЛАДИМИРСКОГО ОБЛАСТНОГО УЧЕБНОГО КОМБИНАТА

объявляет прием на курсы (без отрыва от производства):

1. Подготовка бухгалтеров для промышленности, строительства и других организаций.
- На курсы принимаются лица, имеющие среднее образование.
- 6) лица, имеющие образование, но имеющие неполную среднюю школу (в классе) и стаж счетной работы не менее 2-х лет.
2. Подготовка старших бухгалтеров для промышленности, строительства и других организаций.
- На курсы принимаются лица, имеющие среднее образование и стаж практической работы в должности бухгалтера не менее 4-х лет.
- 6) лица, окончившие курсы подготовки бухгалтеров предприятий государственной системы УПР ЦСУ СССР и имеющие стаж практической работы в должности бухгалтера не менее 2-х лет.

Срок обучения на курсах 1 год и 6 месяцев.

Начало занятий с 1-го сентября.

Обучение платное.

Примут учащихся производств по выделенным предприятиям, организациям и по индивидуальным заявлениям.

Адрес: г. Гусь-Хрустальный, темпальный комбинат, машиностроительная станция ЦСУ СССР.

Фабрика химички «Свислянка»

на постоянную работу требуется

механики по обслуживанию технологического оборудования. (Зарплата 162 руб.)

За справками обращайтесь: ул. Старых большевиков, д. 9, фабрика химички «Свислянка».

Адрес: г. Гусь-Хрустальный, темпальный комбинат, машиностроительная станция ЦСУ СССР.

Продается мотоцикл ИЖ-10.3 в хорошем состоянии по 100 руб. Старых большевиков, д. 19-а, кв. 79, после 17 часов.

Продается мотоцикл Ява 350 в хорошем состоянии. Обслуживается ул. Первомайская, д. 2, кв. 5.

Продается мотоцикл ИЖ-10.3 в хорошем состоянии по 100 руб. Старых большевиков, д. 19-а, кв. 79, после 17 часов.

Продается мотоцикл ИЖ-10.3 в хорошем состоянии по 100 руб. Старых большевиков, д. 19-а, кв. 79, после 17 часов.

Продается мотоцикл ИЖ-10.3 в хорошем состоянии по 100 руб. Старых большевиков, д. 19-а, кв. 79, после 17 часов.

Продается мотоцикл ИЖ-10.3 в хорошем состоянии по 100 руб. Старых большевиков, д. 19-а, кв. 79, после 17 часов.

Продается мотоцикл ИЖ-10.3 в хорошем состоянии по 100 руб. Старых большевиков, д. 19-а, кв. 79, после 17 часов.

Продается мотоцикл ИЖ-10.3 в хорошем состоянии по 100 руб. Старых большевиков, д. 19-а, кв. 79, после 17 часов.

Продается мотоцикл ИЖ-10.3 в хорошем состоянии по 100 руб. Старых большевиков, д. 19-а, кв. 79, после 17 часов.

Продается мотоцикл ИЖ-10.3 в хорошем состоянии по 100 руб. Старых большевиков, д. 19-а, кв. 79, после 17 часов.

Продается мотоцикл ИЖ-10.3 в хорошем состоянии по 100 руб. Старых большевиков, д. 19-а, кв. 79, после 17 часов.

Продается мотоцикл ИЖ-10.3 в хорошем состоянии по 100 руб. Старых большевиков, д. 19-а, кв. 79, после 17 часов.

Продается мотоцикл ИЖ-10.3 в хорошем состоянии по 100 руб. Старых большевиков, д. 19-а, кв. 79, после 17 часов.

Продается мотоцикл ИЖ-10.3 в хорошем состоянии по 100 руб. Старых большевиков, д. 19-а, кв. 79, после 17 часов.

Продается мотоцикл ИЖ-10.3 в хорошем состоянии по 100 руб. Старых большевиков, д. 19-а, кв. 79, после 17 часов.

Продается мотоцикл ИЖ-10.3 в хорошем состоянии по 100 руб. Старых большевиков, д. 19-а, кв. 79, после 17 часов.

Продается мотоцикл ИЖ-10.3 в хорошем состоянии по 100 руб. Старых большевиков, д. 19-а, кв. 79, после 17 часов.

Продается мотоцикл ИЖ-10.3 в хорошем состоянии по 100 руб. Старых большевиков, д. 19-а, кв. 79, после 17 часов.

Продается мотоцикл ИЖ-10.3 в хорошем состоянии по 100 руб. Старых большевиков, д. 19-а, кв. 79, после 17 часов.

Продается мотоцикл ИЖ-10.3 в хорошем состоянии по 100 руб. Старых большевиков, д. 19-а, кв. 79, после 17 часов.

Гости оказались точнее

На стадионе поселился Мезановский состоялся вступок по футболу на кубок области между командами местного торфоразработки и посела Горняков Петушинского района. На площадке игровых хозяев добавлялись успех, забивают гол. Это придает им сил и они устремляются в атаку. Но гости сдерживают натиск,

постепенно вырабатывают игру. На первом футбольном уходят при счете 1:1. После отхода составление пошло на равных. Однако торфоразработка спортивно сумела сломать оборону мезановцев и послала им в ворота мяч. Остается считатьные моменты до сыгравших.

судьи, а терпеть поражение не хочется. Хозяева воспользовались моментом иррорасе инициативой и снала матч выиграло. Дается дополнительное время, которое не определилось победителя. Тогда судьи дали спортивному по 5 одиннадцатиметровых ударов. Гости оказались точнее и выигрывают встречу со счетом 4:3.

А. ШИРИН.

НАШ АДРЕС:

601530 г. Гусь-Хрустальный, ул. Нахичева, д. 15

ТЕЛЕФОНЫ: редактора 29-16, зам. редактора 39-32, ответственный секретаря 38-67, отделов: промышленного 29-40, сельскохозяйственного и бухгалтерии 34-53, прием 25-43.

Газета выходит по вторникам, средам, пятницам, субботам.

Гусь-Хрустальская типография управлений местной, подрайона в ириной торговля Владимирского областного, Тираж 20500 Объем 0,5 п. д.

Л. 09647 Заказ 3555